
E Mail : reneka@reneka.com - Fax : 00 33 388 492 040

TE
C

H
N

IC
A

L 
D

O
C

U
M

EN
TA

TI
O

N
Sp

ar
e 

p
ar

ts

E
d

it
io

n
 O

ct
o

b
er

 2
00

2

Plus Série Prestige



TECHNICAL DATAS
TECHNISCHE ANGABEN
INSTALLATION SHEET
INSTALLATIONSSCHEMA
SKELETON SCHEME
ELEKTRISCHES FUNKTIONSCHEMA
WIRE SCHEME
LEISTUNG
COMMUTATION
STROMWENDUNG
HYDRAULIC SCHEME (previous model)
HYDRAULISCHES FUNKTIONSCHEMA (altes)
HYDRAULIC SCHEME (present model)
HYDRAULISCHES FUNKTIONSCHEMA (neues)

HYDRAULIC SET
HYDRAULISCH ÜBERSICHTPLAN
TUBES 2/3/4 Gr
KUPFERROHRE
ELECTRIC SET A (previous model)
ELEKTRISCH ÜBERSICHTPLAN (altes)
ELECTRIC SET B (present model)
ELEKTRISCH ÜBERSICHTPLAN (neues)
BREWHEAD SET
BRÜHEINNEIT
PUMP SET
PUMPE
DISTRIBUTION BLOCK
WASSER ANFLUSS EINHEIT
FILLING SOLENOID VALVE
FÜLLUNGS M.V.
TAPS (previous model)
HEISSWASSER / DAMPF HÄHNE (alte)
TAPS (new model)
HEISSWASSER / DAMPF HÄHNE (neue)
TAP DETAILS
HAHN - DETAILLIERT
11 BAR VALVE
ÜBERDRUCKVENTIL 11 B
HOT WATER SV
HEISSWASSER M.V.
FLOWMETER SET
WASSERZAHLER 
FILTER HOLDER SET
FILTEREINHEIT
BODY
VERKLEIDUNG
PLASTIC GRIDS
TASSENABLAGE

TECHNISCHE ANLEITUNG

00.00/01

01.00

02.00/02

TECHNICAL DOCUMENTATION

 RENEKA INTERNATIONAL

INHALTPlus Série Prestige SUMMARY

ERSATZTEILE

05.00

05.01

03.00

03.01

04.00

04.01

SPARE PARTS

06.00

06.01

07.00

08.00/02

09.00

10.00

11.00

11.01

16.00/01

17.00

18.00

12.00/01

13.00

14.00

15.00





DRAIN / ABFLUSS / EVACUACION

Electric supply cable
Stromzuführungskabel

Cableelectrico
LG : 1700 3 / 8" F

Tube Ø
LG : 1700

14

TUBE Ø 16 x 23
LG : 1700

Water tap network
Abstellhahn
Grifo de la red de agua

Water treatment system
Enthärter
Descalcificador

RENEKA INTERNATIONALRENEKA INTERNATIONAL 01.0001.00

0

2

4
31

0

10

15
1616

5

550

200

Ø100

100

720 / 940 / 1160

150

70

Plus SériePrestige



2

2

1

White Weiss Blanco
Red Rot Rojo
Blue Blau Azul
Brown Braun Marron
Purpple Violett
Orange
Grey Grau Gris
Pink Rosa
Yellow/Green Gelb/Grün Amarillo/Verde











Current / phase
2 gr.
3 gr.
4 gr.

Current / Phase
2 gr.
3 gr.
4 gr.

3 element
11 A.

15,5 A.
15,5 A.

RENEKA InternationalRENEKA International 03.0103.01

3 elements/Bügel
elementos

2 elements/Bügel
elementos

230 V Mono

BlueBlue

NN

L3L3 L2L2 L1L1
BlackBlack BlackBlack

PhasePhase

BrownBrown

230 V 3 phases

Blue

N

L3 L2 L1

Black Black Blue

L3

L2

L1

N

L3

L2

L1

1

Factory / Werk / Fabrica - 400 V 3 ph

L3

L2

L1

Blue

N L3 L2 L1

Black Black Brown

3elements/ Bügel
elementos

N

3 elements2 elements
12,5 A
17,5 A
17,5 A

18,5 A

N

L1

L2

L3

Plus SériePrestige

3 elements/Bügel
elementos

Black Schwarz Negro
Blue Blau Azul
Brown Braun Marron







1

2

23

29

5

5

5
5

9

1917

26

1112
10

0,8bar.

14

13

4

4

3

13

15

21 21

20 20

7

5 5

5

7

28 28

8

18 18

8

16 30

6

1: Watersupply
2 : Filter.
3 : Watersupplyblock
4 : Adjustablenozzle
5 : Drain
6 : Pump
7 : Nozzle Ø 0,8 with filter
8 : Flowmeter
9 : Valve11Bar.

10: Gauge2,5Bar.
11: Boiler
12: Heatingelement
13: Steamtap
14: HotwaterS.V. programmable.
15: Pressureswitch
16: Levelprobe

17: Airreliefvalve
18: Heatexchanger
19: Valve1,5bar.
20: CoffeeS.V.
21: Brewhead
22: Boilerseparatingtap
23: Nozzle Ø 1
24: Antireturnvalve
25: FillingS.V.
26: Gauge16Bar.
28: Flowmetercontrolled
29: Draintap
30: Safetylevelprobe
31: S.V.Prog.Coldwater
32: Hotwatertap

24

22

24

25

RENEKA INTERNATIONALRENEKA INTERNATIONAL

HYDRAULIC SCHEMEHYDRAULIC SCHEME

04.0104.01

Version filling by pumpVersion filling by pump
Serial numbers>

162
163
164

2 groups
3 groups
4 groups

9 bar.

31

14

31

32Prog.Hotwater
Left.(Option)

Plus SériePrestige





N° Designation / Bezeichnung Art. N° Remarks / Bemerkung

GAUGE 16 BAR

MANOMETER 16B

ANTI-RETURN VALVE 1/8M-1/8M 

RÜCKSCHLAGVENTIL 1/8M-1/8M 

HEAT EXCHANGER COVER

WÄRMETAUSCHER DECKEL

O RING D 47.50 X 3.15 

DICHTUNG 47.50 X 3.15 

HEAT EXCHANGER 

WÄRMETAUSCHER 

TEE 1/4M-1/8M-1/8F 

T-STUCK 1/4M-1/8M-1/8F 

TE SO 1/8 M - 1/8M -D6 MILLED

T-STUCK SO 1/8M - 1/8M - D6 VERSENKT

SCREW NUT 1/8 - 6 

ÜBERWURFMUTTER 1/8 - 6 

FERRULE 1/8 - 6 

SPANNRING 1/8 - 6 

LEVEL PROBE D3 L90 CPLT High level

WASSER FÜHLER D3 LG 90 KPLT Hoch Wasserzähler

LEVEL PROBE D3 L150 COMPLETE low level (security)

WASSERFÜHLER D3 L150 Sicherheit

HEATING ELEMENT COVER 

ISOLATIONS DECKEL FÜR HEIZELEMENT

HEATING ELEMENT 3800W 

HEIZELEMENT 3800W 

HEATING ELEMENT 5500W 

HEIZELEMENT 5500W

HEATING ELEMENT 5500W

HEIZELEMENT 5500W

PVC TUBE 16X23 - 2 M 

PVC ROHR 16X23  2M

PAN 130

BEHÄLTER KEY 130

1 9002812

2

 RENEKA INTERNATIONAL RENEKA INTERNATIONAL 05.0005.00

Plus Série Prestige HYDRAULIC SETHYDRAULIC SET

HYDRAULISCH ÜBERSICHTPLANHYDRAULISCH ÜBERSICHTPLAN

9008339

3 9006219

4 9001820

5 9005910

6 9001438

7

7

7 9001482

9001481

9001408

9005358

12 9005367

Has to be ordered with Has to be ordered with 
coupling 9001408 / Mit coupling 9001408 / Mit 
Verschraubung 9001408 Verschraubung 9001408 

bestellenbestellen

9

8 9010859

9010491

PRESTIGE 2Gr

12

12

13

11

14

9005355

9005251

9004004

PRESTIGE 3 Gr

PRESTIGE 4 Gr

9005354



GAUGE 2,5B

MANOMETER 2,5B

PRESSURE SWITCH 

DRUCKREGLER  

SAFETY VALVE 1,5BAR WITH DRAIN

VENTIL 1.5BAR MIT LUFTVENTIL

PLASTIC PAN COVER

DECKEL

RING DIA 20 MM

SCHELLE ANSCHLUSS 20MM

DRAIN COUPLING

ABLAUF KUPPLUNGSSTUCK

BALL VALVE TAP 

HW KÜKENHAHN

ELBOW SO 1/4F 1/4M

L-STUCK 1/4F - 1/4M

RING DIA 16MM

SCHELLE ANSCHLUSS 16MM

O-RING Dia 47,22X3,53

O-RING 47,22X3,53 WARMETAUSCHER

15

16

9002811

9005050

17

18

19

20

9001840

9001389

9001562

9005001

9003996

9001396

9003995

21

22

25

24

9006261



N° Designation / Bezeichnung Art. N° Remarks / Bemerkung

RIGHT STEAM TUBE

DAMPF LEITUNG RECHTS

RIGHT HOT WATER TAP TUBE

HAHN HEISSWASSER ROHR - RECHTS

FLOWMETER SUPPLY TUBE 

WASSERZAHLER ZUFLUSS ROHR 

FLOWMETER SUPPLY TUBE 

WASSERZAHLER ZUFLUSS ROHR 

FLOWMETER SUPPLY TUBE 

WASSERZAHLER ZUFLUSS ROHR

HEAT EXCHANGER INLET TUBE

EINFLUSS ROHR WÄRMEAUSTAUCHER

OUTFLOW PIPE OF HEAT EXCHANGER 

AUSLAUF ROHR HW PLUS

LEFT HOT WATER TUBE

AUSLAUF ROHR HW PLUS

TUBE ON PRESSURE GAUGE 16B

MANOMETER 16B ROHR

PRESSURE SWITCH TUBE

DRUCKREGLER ROHR

LEFT STEAM TUBE

DAMPF LEITUNG LINKS

BOILER PRESSURE GAUGE TUBE

KESSEL MANOMETER ROHR

FILLING BOILER TUBE

KESSELSFÜLLUNG ROHR

FILLING SV OUTLET TUBE

FÜLLUNGSMAGNETVENTIL AUSGANG ROHR

 RENEKA INTERNATIONAL

KUPFERROHRE

05.01

Plus Série Prestige TUBES

30

31

9002801

9002807

900279533

33

33

34

9002796

9002797

9002800

9008303

9002804

35

36

37

38

39

9002794

9002806

9002802

40

41

42 9002798

9002799

9002805

Prestige 2,3 & 4 

Prestige 2,3 & 4

Prestige 2

Prestige 3

Prestige 4

Prestige 2,3 & 4

Prestige 2,3 & 4

Prestige 2,3 & 4

Prestige 2,3 & 4

Prestige 2,3 & 4

Prestige 2,3 & 4

Prestige 2,3 & 4

Prestige 2,3 & 4

Prestige 2,3 & 4



A

Détail A

3

1

5

16

4

6
17

18

9

10

11

12 13
14

15

15

7

8

2

14

10

08
07



06.00

N° Designation / Bezeichnung Art. N° Remarks / Bemerkung

O-RING Dia 47,22X3,53

O-RING 47,22X3,53 WARMETAUSCHER

HEATING ELEMENT

HEIZELEMENT

POWER RELAY 200/240V

LEISTUNGSRELAIS 200/240V OMRON

PRESSURE SWITCH 

DRUCKREGLER 

POWER CONN. BLOCK

KLEMME - 5 POLIG

FLUO. LAMP BALLAST 11 W 

FLUO STARTER 11W

FLUO. LAMP BALLAST 13 W 

FLUO STARTER 13W

ELEC. BOX 4D5

ELEKTRONIK 4D5

MAINSWITCH 3 POSITIONS 

DREHSCHALTER ERLEUCHT 3 POS.

FLUO LAMP  GREEN 230V

FLUO GRÜNE BIRNE 230V

FLUO LAMP TUBE CAP

LEUCHTLAMPEN SOCKEL

FLUO. LAMP 11 W, l=420 

FLUO LEUCHTE 11W - LG 420

FLUO. LAMP 13 W, l=520 

FLUO LEUCHTE 13W - LG 520

NUT

MUTTER

EMBELLISHER HOT WATER TAP CHROMIUM PLATED

AUTO. WASSERDRUCKNOPF VERZIERER

HOT WATER PUSH BUTTON with cable

HEISSWASSER TASTE - MIT KABEL

5 LEDS GREY KEYBOARD

TASTENFOLIE GRAU - 5 LEDS

CABLE CLAMP 

PRESSSKLEMME

SOLENOID VALVE CONNECTOR 

COLLECTOR EINCHLUSS

FLOWMETER CONNECTOR 

cf page 05.00cf page 05.002

1 9001840

4

3 9006578

9005050

90079356

6

5 9002822

9007934

9007937

9003754

9003758

9002818

10

9

8

7

9003336

9001294

9007933

9007932

9007775

2401082

9002819

9010690

18

12

11

11

9006124

17

16

 RENEKA INTERNATIONAL

ELEKTRISCH ÜBERSICHTPLAN (altes)Plus Série Prestige ELECTRIC SET A

15

14

13



A

Détail A

3

1

5

16

4

6

17

18

9

7

8

2

14

10

08
07

19

19

20

25

21
22

23

24



N° Designation / Bezeichnung Art. N° Remarks / Bemerkung

O-RING Dia 47,22X3,53

O-RING 47,22X3,53 WARMETAUSCHER

HEATING ELEMENT Refer page 05.00Refer page 05.00

HEIZELEMENT

POWER RELAY 200/240V

LEISTUNGSRELAIS 200/240V OMRON

PRESSURE SWITCH 

DRUCKREGLER 

POWER CONN. BLOCK

KLEMME - 5 POLIG

BALAST PLATE 13W

STARTER PLATINE13W EINFACH

BALAST PLATE 13W DOUBLE

STARTER PLATINE13W DOPPEL

ELEC. BOX 4D5

ELEKTRONIK 4D5

MAINSWITCH 3 POSITIONS 

DREHSCHALTER ERLEUCHT 3 POS.

FLUO LAMP  GREEN 230V

FLUO GRÜNE BIRNE 230V

CABLE CLAMP 

PRESSSKLEMME

SOLENOID VALVE CONNECTOR 

COLLECTOR EINCHLUSS

FLOWMETER CONNECTOR 

STECKVERBINDER FÜR WASSERZÄHLER

LAMP SOCKET 

ROHRTULLE

FLUO TUBE 13W - G5

FLUO LEUCHTE 13W - G5

FLAT CABLE LG900

FLACH KABEL LG900

FLAT CABLE LG 1100

FLACH KABEL LG 1100

FLAT CABLE LG 1100

FLACH KABEL LG 1100

HOT WATER FLAT CABLE LG 1500

HEISSWASSER FLACH KABEL LG1500

KEYBOARD 6 LEDS PRESTIGE

TASTATUR 6 TASTEN PRESTIGE

Prestige 2

Prestige 3 & 4

1 9001840

90065783

2

9005050

9002822

9007950

90079516

6

5

4

9

8

7 9002818

9003758

9003754

17

16 2401082

9007775

19 9007941

1x on 2 gr - 2x on 3 & 4 gr

18 9006124

9003167

9003164

9007939

22

21

20

25 9006783

23

24 9002820

9003167

 RENEKA INTERNATIONAL

ELEKTRISCH ÜBERSICHTPLAN (neues)

06.01

Plus Série Prestige ELECTRIC SET B





07.00

N° Designation / Bezeichnung Art. N° Remarks / Bemerkung

NOZZLE WITH FILTER 

FILTER MIT DÜSE

O-RING EPDM 9,25 X 1,78 

DICHTUNG D 9,25 X 1,78 

NOZZLE HOLDER

DÜSEN TRÄGER

SCREW TH M8 X 20 S.S. 

SCHRAUBE M8-20 EST

DIFFUSER 

WASSERVERBREITER

DISMOUNTABLE SHOWER 

ABNEHMBARE KAFFEEDUSCHE 

7 SCREW TF M 5 X 16 S.S.

SCHRAUBE TF M 5 X 16 EST

FILTER HOLDER GASKET 

SIEBTRAGER DICHTUNG 

CHROMED BAYONNET HOLDER 

CHROMIERT SIEBTRAGERHALTER 

SCREW CHC M 8 X 30 LGTH 25mm 

SCHRAUBE CHC M 8 X 30 MIT BREMSE 

BREWHEAD 2 BAYONNETS / NICK.

BRUHKOPF

O-RING Dia 6,07X1,78 

DICHTUNG D 6,07X1,78 

SCREW CHC M 4 X 10 S.S. 

SCHRAUBE CHC M 4 X 10 EST 

S.V. 3 WAYS 220/240V 50/60Hz 

MAGNETVENTIL 3 WEGE 220V/240V- 50/60Hz

COFFEE OUTLET HOSE D 6 X9 / METER 

SILIKON SCHLAUCH D 6 X 9/METER 

BRASS RING

SCHNEIDRING 

SOLENOID VALVE CONNECTOR 

COLLECTOR EINCHLUSS

FLAT WASHER M8 S.S.

FLACHSCHEIBE M8 - EDELSTAHL

GASKET BOILER TO GROUP 

GRUPPENFLANSCHDICHTUNG 

COVER 1/4M 

VERSCHLUSS 1/4M

GROUP VALVE DRAIN COUPLING 

ABFLUº VERSCHRAUBUNG 1/8F 

3

2

1 9004176

9001838

9004174

5

9001166

9003471

9003470

4

9001829

9001173

8

6

9001091

9003203

9 9003462

9001154

9034025

13

12

11

10

9007775

9002813

9005266

9008257

18

9001371

9006065

9001335

14

15

16

17

21 9005852

20

19

 RENEKA INTERNATIONAL

BRÜHEINHEITPlus Série Prestige BREWHEAD SET









N° Designation / Bezeichnung Art. N° Remarks / Bemerkung

CAPACITOR 5MF

KONDENSATOR 5MF

PUMP MOTOR 4 POLES MAGNETIC

4-POLIGER PUMPENMOTOR MIT MAGNETKUPPLUNG

ROTATIV PUMP ROTATIV

ROTATIONSPUMPE MIT MAGNETKUPPLUNG

FLAT GASKET G3/8 

FIBERDICHTUNG 3/8 

FLEXIBLE TUBE 1/8F-3/8CF LGTH 280 mm

PANZERSCHLAUCH 1/8F-3/8CF L=280 mm

FLEX TUBE 3/8F-3/8F

PANZERSCHLAUCH  3/8F- 3/8F

PUMP SILENTBLOC 

PUMPE SILENTBLOC 

DOUBLE COUPLING 3/8G 3/8NPT 

DOPPELNIPPEL 3/8G 3/8NPT

MAGNETIC COUPLING MOTOR PUMP KIT EXCHANGE

AUSTAUCHSATZ MOTOR/PUMPE MIT MAGNETKUPPLUNG

2

1 9008489

9007914

9005258

9001742

90079073

4

5

9 9002661

8

6

7

9001653

9001801

9005244

 RENEKA INTERNATIONAL

PUMPE

08.00/02

Plus Série Prestige PUMP SET





N° Designation / Bzeichnung Art. N° Remarks / Bemerkung

FLEXIBLE TUBE 3/8F-3/8F LG 2000 mm

PANZERSCHLAUCH 3/8F-3/8F L2000 mm

O-RING Dia 12,3X2,4 

DICHTUNG D 12,3X2,4 

NYLON FILTER 

NYLON FILTER 

O-RING Dia 3,68X1,78 - NITRILE 

DICHTUNG D 3,68X1,78 - NITRIL 

WATER ADJUSTEMENT SCREW 

NADELSCHRAUBE AUF EINLAUF BLOCK

WATER ADJUSTEMENT SCREW GUIDE 

NADEL FUHRER SCHRAUBE AUF AINLAUF BLOCK

PLUG 1/8 M 

VERSCHLUº 1/8 M 

COUPLING 1/8M WITH NOZZLE 0,7 

KUPPLUNGSSTUCK 1/8M MIT DUSE 0,7 WASSER EING.

FLEXIBLE TUBE 1/8F-3/8CF LGTH 280 mm

PANZERSCHLAUCH 1/8F-3/8CF L=280 mm

DOUBLE COUPLING 1/8 MILLED 

ROHRVERSCHRAUBUNG 1/8 VERSENKT 

COLD WATER INFLOW BLOCK 

KALTWASSERVERTEILER 

SCREW TCF M4X6 S.S. 

SCHRAUBE TCF M4X6 S.S.

DOUBLE COUPLING 3/8M-3/8M 

3

2

1 9005261

9001834

9007310

5 9007315

6

4 9001825

9007316

8

7

9001496

9005258

9001638

9001465

10

9

13 9007317

9001192

9007314

12

11

 RENEKA INTERNATIONAL

WASSER ANFLUSS EINHEIT

09.00

Plus Série Prestige DISTRIBUTION BLOCK





10.00

N° Designation / Bezeichnung Art. N° Remarks / Bemerkung

BALL VALVE TAP 

HW KÜKENHAHN

COUPLING 1/4M-1/8M 

KUPPLUNGSSTUCK 1/4M-1/8M 

NOZZLE D1

DUSE D1

COUPLING 1/8M 

KUPPLUNGSSTÜCK 1/8M D 6 

S.V. 2 WAYS 220V

MAGNETVENTIL 2 WEGEN

ANTI-RETURN VALVE 1/8M-1/8M 

RÜCKSCHLAGVENTIL 1/8M-1/8M 

3

1

2

9006261

9008393

9003556

6 9008339

5

4 9001512

9003344

 RENEKA INTERNATIONAL

FÜLLUNGS M.V.Plus Série Prestige FILLING SOLENOID VALVE





11.00

N° Designation / Bezeichnung Art. N° Remarks / Bemerkung

ROTARY STEAM OR HOT WATER VALVE 

DAMPF DREHHAHN 

STEAM KNOB CHROME

HAHN KNOPF

O RING 35.60X3.60

O RING 35.60X3.60  

VIS TCF M 4-25 LAITON 

SCHRAUBE TCF 4-25

CHUCKING KEY CHROMED KNOB

SCHLÜSSEL FÜR KNOPF REF. 4475

O RING Dia 12,37X2,62 SILICON 

O-RING D 12,37X2,62 - SILICON 

ADJUSTING NUT 

DAMPF/WASSERROHR GELENKMUTTER

HOT WATER ARM 

HEISSWASSERAUSLAUFSROHR

HOT WATER MANTLE 

HEISSWASSERMANTEL

STEAM ARM

DAMPFAUSLAUFSROHR 

STEAM ARM ANTI BURN RUBBER 9001810

GUMMISCHUTZ DAMPF HAHN

STEAM ARM NOZZLE 

DAMPFAUSLAUFSROHR AUFSATZ 

1

2

3

9007699

9004475

9001859

5

4 9001014

9001594

9006570

9

8

9003691

6

7

9001844

9007694

12 9005762

11

10 9008193

 RENEKA INTERNATIONAL

HÄHNEPlus Série Prestige TAPS





N° Designation / Bezeichnung Art N° Remarks / Bemerkung

ROTARY STEAM OR HOT WATER VALVE

DAMPF DREHHAHN 

2 STEAM KNOB CHROME

HAHN KNOPF

O RING 35.60X3.60  70IRHD / FPM

O RING 35.60X3.60 

SCREW TCF M 4-25 BRASS

SCHRAUBE TCF 4-25

CHUCKING KEY CHROMED KNOB

SCHLÜSSEL FÜR KNOPF REF. 4475

O RING  

O RING  

PIPING NOZZLE

ROHRTULLE

O RING

O RING

FLAT O RING

FLACHE O RING

HOT WATER DIFFUSER

HEISSWASSER SCHAÜMER

STEAM ARM ANTI BURN RUBBER 

GUMMISCHUTZ DAMPF HAHN

STEAM ARM NOZZLE 

DAMPFAUSLAUFSROHR AUFSATZ 

HOT WATER NOZZLE COMPLET(short)

HEISSWASSER AUSLAUF (KURZ)

COMPLETE STEAM ARM 

DAMPF DÜSE KOMPLET

4

3

9004475

9001859

9001014

5 9001594

9001883

9001887

9001810

9001890

7

6

12

13 9003699

9001891

1 9007699

900369614

8 9001884

90018869

10

11

 RENEKA INTERNATIONAL

HÄHNE

11.01

Plus Série Prestige TAPS





12.00

N° Designation / Bezeichnung Art N° Remarks / Bemerkung

SCREW TCF M 3-10 

SCHRAUBE TCF M 3 X 8 MESSING 

SEAT GASKET FOR TAP 

HAHNSCHEIBEDICHTUNG 

RUBBER PLUNGER 

HAHNSCHEIBENSITZ 

TAPERED GASKET FOR TAP 

HAHNSPINDELDICHTUNG 

O.RING FOR TAP Dia 8.9x 2.7 

O.RING 8.9 x 2.7 

3

4

9001000

9003630

9003651

9003629

 RENEKA INTERNATIONAL

HAHN - DETAILLIERTPlus Série Prestige TAP DETAILS

U
N

TI
L 

O
CT

O
BE

R 
20

02
 / 

BI
S 

O
KT

O
BE

R 
20

02

U
N

TI
L 

O
CT

O
BE

R 
20

02
 / 

BI
S 

O
KT

O
BE

R 
20

02

5 9003644

1

2





12.01

N° Designation / Bezeichnung Art N° Remarks / Bemerkung

HOT WATER TAP

HW DAMPF - HAHN

O RING

O RING

SLIDE

HAHN MUTTER

PRESSURE SPRING

DRUCKFEDER

FERRULE

FÜHRUNG

O RING

O RING

TAP RUBBER ABUTMENT

HAHN GUMMI ANSCHLAG

PIN

STIFT

9007706

9007707

9007708

9007702

9007703

9007704

9007705

 RENEKA INTERNATIONAL

HAHN - DETAILLIERTPlus Série Prestige TAP DETAILS

8 9007709

FR
O

M
 N

O
V

EM
BE

R 
20

02
 / 

A
B 

N
O

V
EM

BE
R 

20
02

FR
O

M
 N

O
V

EM
BE

R 
20

02
 / 

A
B 

N
O

V
EM

BE
R 

20
02

7

6

1

2

3

4

5





13.00

N° Designation / Bezeichnung Art N° Remarks / Bemerkung

O.RING DIA 13,3 X 2,4 

O.RING DIA 13,3 X 2,5

CHISEL GASKET DIA 12,5 X 4 

ÜBERDRUCK  FLACHRING D. 12,5 X 4

SUPER PRESSURE VALVE 11 BAR 

SICHERHEITSVENTIL 94 11B

1

2

3 9004995

2500062

2500001

 RENEKA INTERNATIONAL

ÜBERDRUCKVENTIL 11 BPlus Série Prestige 11 BAR VALVE





14.00

N° Designation / Bezeichnung Art. N° Remarks / Bemerkung

COUPLING 1/4M-1/8M 

KUPPLUNGSSTUCK 1/4M-1/8M 

S.V. 2 WAYS 220V

MAGNETVENTIL 2 WEGEN

REDUCER 1/4F-1/8M 

REDUKTION 1/4F-1/8M 

TEE 1/4M-1/8M-1/8F 

T-STUCK 1/4M-1/8M-1/8F 

ELBOW 1/8M 

L-STUCK 1/8M 

ELBOW

L-STUCK 

SCREW NUT 1/8 - 6 

ÜBERWURFMUTTER 1/8 - 6 

FERRULE 1/8 - 6 

SPANNRING 1/8 - 6 

FIXING STUD 1/8

VERSCHRAUBUNG 1/8

O RING Dia 12,37X2,62 SILICON 

O-RING D 12,37X2,62 - SILICON 

ADJUSTING NUT 

DAMPF/WASSERROHR GELENKMUTTER

HOT WATER ARM 

HEISSWASSERAUSLAUFSROHR

HOT WATER MANTLE 

HEISSWASSERMANTEL

O RING

O RING

PIPING NOZZLE

ROHRTULLE

O RING

O RING

FLAT O RING

FLACHE O RING

HOT WATER DIFFUSER

HEISSWASSER SCHAÜMER

HOT WATER NOZZLE COMPLET(short)

HEISSWASSER AUSLAUF (KURZ)

1

2

3

9008393

9003344

9001419

7 9007692

Has to be ordered with Has to be ordered with 
coupling 9001446 / Mit coupling 9001446 / Mit 
Verschraubung 9001446 Verschraubung 9001446 

bestellenbestellen6

6 9001481

9001482

10

9

8 9001844

9007694

9006570

15

12

13

14

17 9003699

16

11 9003691

9001885

9001887

9001884

9001886

9001890

 RENEKA INTERNATIONAL

HEISSWASSER M.V.Plus Série Prestige HOT WATER SV

4 9001438

5

6

9001444

9001446





N° Designation / Bezeichnung Art N° Remarks / Bemerkung

FLOWMETER 

COUPLING 3/8M-1/4M 

FLAT GASKET 11x 3.2

RING

NUT MALE SO 8-1/4

ELBOW SO 8

ELBOW 1/4M 

9001672

9001671

1

2

9008954

9001636

7 9001440
Until November 1999 / Bis Until November 1999 / Bis 

November 1999November 1999

6

From December 1999 / Ab From December 1999 / Ab 
Dezember 1999Dezember 1999

3

4

5

9001739

9001546

 RENEKA INTERNATIONAL

WASSERZAHLER

15.00

Plus Série Prestige FLOWMETER SET







N° Designation / Bezeichnung Art N° Remarks / Bemerkung

FILTER SIEVE 1 CUP 7g 

FILTERSIEB 1 TASSE 7gr

FILTER SIEVE 1 CUP 6G 

SIEB 1T 6GR 

BLOCKING SPRING Dia 1,3mm 

BLOCKFEDER D1.3MM

CUP BOWL BODY 

SIEBTRAGER KORPER 

CHROMED HANDLE

FILTER HALTER GRIFF CHROM

1 CUP NOZZLE SIDE OUTFLOW

AUSGUº 1 TASSE SEITENAUSGANG / 6152

FILTER SIEVE 2 CUPS 14GR

FILTERSIEB 2 TASSEN 14GR

2 CUPS NOZZLE 

2 TASSEN AUSLAUF CHROMIERT

FILTER SIEVE 21GR

FILTERSIEB 3 TASSEN 

3 CUPS NOZZLE 

3 TASSEN AUSLAUF CHROMIERT

FILTER SIEVE 1/2 LITER 

FILTERSIEB 1/2 LITER 

1/2L CUP BOWL BODY

1/2L SIEBTRÄGER

NOZZLE FOR 1/2L FILTER HOLDER CHROMIUM

1/2L KAFFEE AUSLAUF DÜSE

1 CUP HOLDER ASBY CHROME

FILTER HALTER 1T CHROM

2 CUPS HOLDER ASBY CHROME

FILTER HALTER 2T CHROM

3 CUPS HOLDER ASBY CHROMED

FILTER HALTER 3T CHROM

1/2L HOLDER ASBY CHROMED

FILTER HALTER 1/2L CHROM

6

5

1

2

9003947

9003961

9007744

4

3

9006151

11 9003944

9004923

9006301

12 9006153

22

21 9003939

9006154

41

31

32

9003940

33 9006096

9004939

42 9004856

9004855

44 9004860

900485743

 RENEKA INTERNATIONAL

FILTEREINHEIT

16.00/01

Plus Série Prestige FILTER HOLDER SET





N° Designation / Bezeichnung Prestige 2 Prestige 3 Prestige 4 Prestige 2 Prestige 3 Prestige 4 Prestige 2 Prestige 3 Prestige 4

LEFT LOWER SIDE PANEL
SCHWARZE VERKLEIDUNG UNTEN LINKS
RIGHT LOWER SIDE PANEL
SCHWARZE VERKLEIDUNG UNTEN RECHTS 
SIDE PANEL
SEITENTEIL
LEFT UPPER COVER PANEL 
SCHWARZE OBERSSEITENTEIL - LINKS
RIGHT UPPER COVER PANEL 
SCHWARZE OBERSSEITENTEIL - RECHTS
FEET INOX H.50  (1 feet)
FUSS AUS EDELSTAHL - H. 50 (1 fuss)
LOWER FRONT COVER
ABFLUSS SCHUTZBLECH 
FRONT COVER
UNTERTEIL 
COVER
BLENDE
UPPER FRONT PANEL
FRONT TEIL - OBEN 
LOWER FRONT PANEL
FRONT TEIL - UNTEN
DRIP TRAY
ABFLUSS GITTER 
DRIP GRID
ABFLUSS BENDE
FRONT PANEL 
VERKLEIDUNG VORN 
LOWER BACK PANEL 
VERKLEIDUNG HINTEN 
LEFT UPPER PANEL
EDELSTAHL VERKLEIDUNG LINKS
RIGHT UPPER PANEL
EDELSTAHL VERKLEIDUNG RECHTS
LOGO "RENEKA" 40X40
STICKER RENEKA
REAR PANEL
HINTERTEIL OBEN 

UPPER BACK PANEL
VERKLEIDUNG OBEN HINTEN 
REAR CUPS HOLDER GRID
TASSENTRÄGER GIETER HINTEN 
FRONT CUPS HOLDER GRID
TASSENTRÄGER GIETER VORN 
BREWHEAD TRIM PACK
BRÜHGRUPPE VERKLEIDUNG
WASHER 34 X 21 X 5
SCHEIBE  34 x 21 x 5
INOX FEET  SET H 50MM (without rubber feet)
HOHE FÜSSE H. 50MM (ohne Gummi)
TUBE

10

9

8

7

9002849

900910412

11

9007062

90028499002848

9007061

9007092

9002860 9002861

90070939007090

9002861 9002859

9007091

90091059007063

9002850

9009509 9009507

9002848

9009103

9009508 9009509

9002850

9002844 9002842 9002843 9002844

9009508

90070899007088

9009507

9002847 9002845 9002846 90028479002845

9002842

9002859 9002860

9002846

9002843

9002840 9002841 9002839 9002840

90095089009507

9002848

9009099 9009100

9002849

9002842

9002859

9002843

9007094 9007095

9002860

9007096

9002861

9002841

9002847

9002844

9007048

9009101

9002850

9009509

9007044 9007045 9007046 9007047

14'

14

13

9003506

9003807

9003806

9007040 9007041 9007042 9007043

9002830 9002831 9002832

9002829

90028359002833

9002827

9002834

9002828

90028319002830

9002827

9002833

9002829

90028359002834

900282817

16

15

9001300

9003968

9002836 9002837 9002838 9002836 9002837

21

20

19

18

23 9003713

22 9062689

4

5

6

9002823

9002840

9002846

9002839

9002845

90028419002839

9002838

9009107 9009106

90091089009109

9009140

9009138

90091349009135

9009139

9007065 9009141

90028379002838 9002836

9002830

9002827

9002833

9002828

9002832

9002829

90028359002834

9002831 9002832

BODY / VERKLEIDUNG                       17.00    

BLACK / SCHWARZPlus Série Prestige

9007049

BLUE / BLAU GREEN / GRÜN

3

3'

9007050

9007060

1

1'

2

9007064


